



## 4వ విడత స్టూడెంట్స్ బియన్నాల్ అభ్యర్థన పత్రాలకు (Applications) ఆహ్వానం

4 వ విడత స్టూడెంట్స్ బియన్నాల్ కార్యక్రమాన్ని కొచ్చి బియన్నాల్ ఫౌండేషన్ ఎంతో ఆనందంతో మీ ముందుకు తీసుకొస్తుంది.

స్టూడెంట్స్ బియన్నాల్, కొచ్చి బియన్నాల్ ఫౌండేషన్ ద్వారా నిర్వహించబడే అతిపెద్ద విద్య కార్యక్రమం. ఇది భారత దేశంలోని లలిత కళల విద్యార్థులకు మరియు విద్యాసంస్థలకు మరియు పట్టుదలతో అందజేయాలని అనుకుంటుంది. విద్యార్థులకు, విద్యావేత్తలకు అనుగుణంగా ఈ కార్యక్రమం లోని ప్రదర్శనలను ఆన్ లైన్ ప్రదర్శనగా మార్చడం జరిగింది. అదే కాకుండా ఈ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన కార్యశాలలు (workshops) మరియు ఇతర సంషణలును కూడా ఆన్ -లైన్ సాధనాలద్వారా నిర్వహించానికి రూపకల్పన చేయటం జరిగింది.

ప్రస్తుత పరిస్థితులలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఎప్పుడూ ఊహించని అడ్డంకులు ఎదురుకుంటున్నప్పటికీ స్టూడెంట్స్ బియన్నాల్ ఈ కార్యక్రమమని విద్యార్థులకు మరియు విద్యాసంస్థలకు మరియు పట్టుదలతో అందజేయాలని అనుకుంటుంది. విద్యార్థులకు, విద్యావేత్తలకు అనుగుణంగా ఈ కార్యక్రమం లోని ప్రదర్శనలను ఆన్ లైన్ ప్రదర్శనగా మార్చడం జరిగింది. అదే కాకుండా ఈ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన కార్యశాలలు (workshops) మరియు ఇతర సంషణలును కూడా ఆన్ -లైన్ సాధనాలద్వారా నిర్వహించానికి రూపకల్పన చేయటం జరిగింది.

ఈ 4 వ విడత స్టూడెంట్స్ బియన్నాల్ లో ఐదుగురు కళాకారులు మరియు కాలబోధకుల సమూహం ఉంటుంది - అదీప్ దత్తా(కొల్కత్తా) అర్చన హ్యాండ్ (బెంగళూరు) , మనోజ్ వైలార్(కొచ్చి), సురేష్ కే నాయర్ (బెనారస్), వసుధ తోజూర్ (ఢిల్లీ). ఈ అయిదు గురి బృందం కల నిర్మాణం తో పాటు యువ కళాకారుల కళాభ్యాసంలో కల బోధనలో ఎన్నో ఏళ్ల అపారమైన అనుభవం కలిగివున్నారు.

### కార్యక్రమం వివరాలు

Covid-19 మహమ్మారి వల్ల ఈ విడత స్టూడెంట్స్ బియాంనాల్ ఆన్-లైన్ లో నిర్వహిస్తున్నాము.

ఇందులో భాగంగా ఆన్-లైన్ ప్రదర్శన మరియు కార్యశాలలు ఉంటాయి. దేశంలో ఆయా రాష్ట్రాలనుండి, సమూహాలుండి ప్రాతినిధ్యం ఉండేటట్టుగా మా కళాకారుల/ కలబోధకుల బృందం ఎంపిక చేస్తుంది. ఎంపికైన ప్రాజెక్టులు మాత్రమే నిధులు అందచేయటం జరుగుతుంది.

స్టూడెంట్స్ బియన్నాల్ భాగంగా నిర్మించబడి విద్యార్థుల ప్రాజెక్టులు డిజిటల్ రూపంలో ఆన్-లైన్ లో ప్రదర్శింపబడుతాయి. ఈ ప్రదర్శన డిజిటల్ ఆర్ట్ కు మాత్రమే పరిమితం కాకుండా అన్ని రకాల కళలను , ప్రయోగాలను ప్రోత్సహిస్తుంది.

ప్రదర్శనకు సంబంధించిన అన్ని విషయాలు, విద్యార్థుల మరియు కార్యక్రమ బృందం కు మధ్యన ఉన్న అన్ని రకాల సమాచారాలు, సంభాషణలు ఆన్-లైన్ విధానం లో జరుగుతాయి. కార్యక్రమ బృందం, విద్యార్థులకు అందుబాటులో ఉండే ఆన్-లైన్ ప్రక్రియలను ఉపయోగించటానికి మరింత కృషి చేస్తుంది. విద్యార్థులకు ఉదా ఆన్-లైన్ విధానాలతో పని చేయటానికి తగిన చోట్ల చిట్కాలు మరియు సూచనలు ఇవ్వబడతాయి.

ఇందులో పాల్గొనే విద్యార్థులకు ప్రదర్శనలకు వేదిక తో పాటు, విశేషమైన అంశాలు నేర్చుకోటానికి కార్యశాలలు కుండ ఆన్-లైన్ లో నిర్వహింపబడుతాయి. స్టూడెంట్స్ బియన్నాల్ బృందం వారే కాకా అతిథి అధ్యాపకులు కుడా విద్య బోధనలో పాల్గొంటారు.

## తేదీలు

- స్టూడెంట్స్ బియన్నాల్ ప్రదర్శన ఫిబ్రవరి 21 , 2021 న ఆన్-లైన్ లో ప్రారంభమవుతుంది.
- అభ్యర్థన పత్రాలు పంపించానికి చివరి తేదీ నవంబర్ 15 , 2020 .
- ఎంపికైన అభ్యర్థుల జాబితాను డిసెంబర్ 1 , 2020 న ప్రకటిస్తాము.

## అర్హత

బ్రాదేశంలోని విద్యాసంస్థలలో ప్రస్తుతం BFA / MFA లేదా ఇతర సమానమైన విద్యార్థిగా నమోదు అయ్యి ఉండాలి.

## అభ్యర్థన పత్రాలు

- అభ్యర్థన పాత్రలకొరకై స్టూడెంట్స్ బియన్నాల్ వెబ్సైటులో పూర్తి చేయండి - [kochimuzirisbiennale.org/sbapplications](http://kochimuzirisbiennale.org/sbapplications)
- స్టూడెంట్స్ బియన్నాల్ గురించి సందేహాలకు ఉంటే <http://www.kochimuzirisbiennale.org/sbhelp> / [studentsbiennale@kochimuzirisbiennale.org](mailto:studentsbiennale@kochimuzirisbiennale.org) కు మీ సందేహాలను ఇమెయిల్ చేయండి.
- అభ్యర్థన పత్రాలు మాకు నవంబర్ 15 , 2020 న 5 :00 pm IST కిముందు అందేటట్టు చూడండి.

